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Referat fra Radiograf Rådets Regionsbestyrelsesmøde 
Region Nordjylland 

11. april 2023 
 
Dagsorden: 
1. Godkendelse af dagsorden 
2. Gensidig orientering 
3. ROS-møde 24/4-23 med udpegning til MED 
4. Regionens regnskab  
5. Bemærkninger til referat fra mødet 2/2-23 
6. Bemærkninger til HB-referat 7/2-23 
7. Radiograf Rådets hjemmeside 
8. HB-deltagelse for resten af året 
9. Gennemgang af HB-dagsorden 13/4-23 
10. Evaluering af Roadshow 30/3-23 
11. 1. Maj-arrangement 
12. Planlægning af RB-seminar i Sæby 15-16/5-23 
13. Evaluering af Uddannelsestopmøde i Odense 20/3-23  
14. Radiograf Rådets Kongres i oktober 2023 
15. Medlemsarrangementer i 2023 
16. Evt. 
 
Møde afholdt i mødelokale 1, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Ordstyrer: Jan 
Referent: Johan 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 
2. Gensidig orientering 
Aalborg: Den nye ledelsesorganisering på Aalborg-matriklerne giver anledning til nogle diskussioner, da 
opdelingen i specialer kontra modaliteter ikke er helt problemfri. Det kan meget nemt ende i en forringelse 
af fleksibiliteten, når man er under et speciale, hvorimod modalitetsopdeling giver meget større frihed til 
f.eks. at bytte vagter og vedligeholde bredere kompetencer. 
 
Der mangler 3 kliniske vejledere, som søges besat snarest muligt. 
 
Hobro har fået ny ledende overradiograf, Christina Breinholt Sørensen, som også er leder på Aalborg Syd. 
 
Farsø har fået ny leder, Mette Juul Mark, som også er leder i Thisted. En radiograf er vendt tilbage efter 
barsel. 
 
Der er kommet en ny MED-aftale, hvor valgperioderne er ændret til 4 år, i stedet for de nuværende 3 år. 
Klinik-MED udgår i den nye organisering. 
 
Frederikshavn: Der har været to nyansættelser, så afdelingen stort set er på sin optimale normering. 
 
UCN: Der skulle gerne snart være nyt om revideret uddannelsesordning, men det lader vente på sig. 

Mødedeltagere 
Susanne Kornbeck Thomsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Johan Tandrup Kensler, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Camilla Holmberg Bahnsen, UCN, Aalborg 
Anders Juul Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Jan Rune Lind Sørensen, Sygehus Vendsyssel, Frederikshavn 
Kristine Christensen, Aalborg Universitetshospital, Farsø 
Karina Baadsgaard Christensen, Aalborg Universitetshospital 
Josephine Vadgaard, RSD 
 
Thomas Hessellund, Sygehus Vendsyssel, Hjørring 
Marianne Schmidt Madsen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Elisabeth Jensen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Nord 
Margrethe Pedersen, Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
Pia Grennerod Alexandersen, Sygehus Vendsyssel, Hjørring 
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3. ROS-møde 24/4-23 med udpegning til MED 
Radiograferne ønsker 1 plads i Hospitals-MED både for Aalborg og Sygehus Vendsyssel. Der ønskes ingen 
plads i Hovedudvalget. LMU, som bliver den nye personalenære mødeform i MED-strukturen oprettes med 
max 7 pladser til hver side - medarbejdere og ledere. Susanne melder dette videre til ROS. 
 
4. Regionens regnskab  
Der er stadig fin økonomi, og vi arbejder hen mod at ende året i balance. 
 
5. Bemærkninger til referat fra mødet 2/2-23 
Ingen bemærkninger. 
 
6. Bemærkninger til HB-referat 7/2-23 
Ingen bemærkninger. 
 
7. Radiograf Rådets hjemmeside 
Der har ikke været møde i hjemmesidegruppen siden sidst, men der arbejdes selvfølgelig videre med 
udviklingen uden gruppens input. Der gives en opdatering på næste HB-møde ved Camilla Arnsberg, som 
er tovholder på hjemmesideudviklingen. 
 
8. HB-deltagelse for resten af året 
Johan har af helbredsmæssige årsager brug for en periode med aflastning, og der etableres derfor afløsere 
til HB-møderne for resten af året. Anders og Karina deltager i hans sted fordelt på de kommende møder. 
 
9. Gennemgang af HB-dagsorden 13/4-23 
Punkt 5 - Radiografen: RB synes omlægningen af Radiografen-bladet er en rigtig god idé, som kan give et 
flot løft til kvaliteten. 
Punkt 8 - Ændringer af love: 
8a: Svær afgrænsning, da det vil være underligt/unfair, hvis ikke fuld betaling af kontingent =fuld service. 
Nedsat kontingentbetaling kan være ok med følgende mindre mulighed for faglig hjælp. 
8b: RB ønsker fortsat at nålen uddeles, og det må gerne gøres gratis for medlemmerne, da det nok kræver 
for meget administration at skulle håndtere depositum. 
8c: Kunne det evt. integreres i den nye hjemmeside, at der kommer et kvartalsvis pop-up ved indlogning 
om, at man skal opdatere sine kontaktoplysninger? Det er set på andre sider med login. 
8d: RB foreslår at valgene flyttes til foråret i kongresår. 
8e: Rb har svært ved at forholde sig til spørgsmålet. Kan der evt. gives nogle eksempler på sager, som RB 
kan håndtere for at aflaste kontoret? Vil RB skulle håndtere personfølsomme oplysninger i visse sager? 
8g: §18 stk. 5: Tegningsret skal ikke ligge hos sekretariatschef. Bør holdes på formandsskab og HBs 
hænder. 
8g: § 33 stk. 3: Man kan ikke finde en uvildig person i foreningen, så det vil kun være en udefra, som kan 
bestride den post. Er det ikke nok at Deloitte reviderer? Hvad koster en udvidelse af deres involvering, hvis 
de skal være mere aktive året rundt (det lyder dyrt)? 
Punkt 9 - Honorering af stedfortrædere: RB forslår at der bruges alment regionalt frikøbshonorar til 
eventuelle uddelegerede næstformandsopgaver. Hvis ikke frikøbet i regionens budget er stort nok, må det 
tages op i HB, om der er mulighed for forhøjelse af dette budget, så den uddelegerede opgave kan løses og 
honoreres tilpas. 
 
10. Evaluering af Roadshow 30/3-23 
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Konstitueret formand Christian Gøttsch Hansen gav en god gennemgang af det kommende OK24-forløb 
og mange af de udfordringer vi kan støde på i den forbindelse. Mødet var ikke så godt besøgt, men det er 
nok pga. den lidt tidlige tilrettelæggelse, da det ikke er noget, der fylder hos medlemmerne (endnu). 
 
11. 1. Maj-arrangement 
Indbydelse er sendt ud og Café Visa er booket, så vi afventer blot at tilmeldingerne begynder at komme ind 
i Susannes mailboks. 
 
12. Planlægning af RB-seminar i Sæby 15-16/5-23 
Kørsel aftales; Kristine kan have et par stykker med, Jan og Camilla kører hver især selv. 
Kristine og Karina laver et programoplæg for dagene; vi vil gennemgå en standard forrestningsorden og 
tilpasse den vores organisering, og i øvrigt nedskrive og præcisere almene arbejdsgange for RB-arbejdet.  
 
13. Evaluering af Uddannelsestopmøde i Odense 20/3-23 
Topmøde 2 var i de nordjyske deltageres øjne slet ikke så godt tilrettelagt og givtigt som det første 
topmøde. Vi håber Radiograf Rådet trods alt har fået noget udbytte at arbejde videre med. 
 
14. Radiograf Rådets Kongres i oktober 2023 
Kongressen afholdes på Huset Middelfart. Susanne undersøger mulighederne for RB-overnatning dagen 
forinden, hvor vi afholder RB-møde. 
 
15. Medlemsarrangementer i 2023 
Susanne har undersøgt mulighederne for Egholmtur, og det er desværre ikke muligt at arrangere. 
 
Susanne undersøger nu mulighederne for ”escape rooms” i Fun Center (ved Eternitten) med efterfølgende 
spisning. Datoen er sat til 14/9-23 eftermiddag/aften. 
 
16. Evt. 
RB-mødet 25/9 flyttes til 21/9 og bliver ligesom mødet 5/9 til enten virtuelt Teamsmøde eller med fysisk 
fremmøde. Dette afklares tættere på datoerne. 
 
 
 
De kommende Regionsbestyrelsesmøder i Radiograf Rådet afholdes: 
 
15.-16. maj RB-arbejdsseminar 
 
19. juni kl. 16.00-18.00 i mødelokale A (2. sal), Aalborg Universitetshospital, Afsnit Syd 
 
5. september kl. 16.00-18.00 enten virtuelt via Teams eller i mødelokale A (2. sal), Aalborg 
 Universitetshospital, Afsnit Syd 
 
21. september kl. 16.00-18.00 enten virtuelt via Teams eller i mødelokale A (2. sal), Aalborg 
 Universitetshospital, Afsnit Syd 
 
27. oktober RB-møde i forbindelse med kongressen 2023 
 
8. december kl. 17.00-19.00 hos Johan (efterfølgende spisning) 


